



## **Завершено расследование уголовного дела по обвинению бывшего сотрудника УМВД России по Архангельской области в совершении должностных преступлений и получении взяток**

Следственными органами Следственного комитета Российской Федерации по Архангельской области и Ненецкому автономному округу завершено предварительное следствие по уголовному делу по обвинению бывшего начальника управления организации тылового обеспечения УМВД России по Архангельской области, подозреваемого в совершении преступлений, предусмотренных ч.1 ст. 285 УК РФ (злоупотребление должностными полномочиями), ч.1 ст. 286 УК РФ (превышение должностных полномочий), п. «в» ч.5 и ч.6 ст. 290 УК РФ (три эпизода получения должностным лицом взятки за совершение незаконных действий, совершенные в крупном и в особо крупных размерах).

Следствием установлено, что в 2013 году обвиняемый получил взятку в сумме 2 млн. рублей за обеспечение победы строительной компании в торгах на право заключения контракта на реконструкцию административного здания УМВД России по Архангельской области.

В 2014-2015 годах обвиняемый получил взятку в виде сберегательного сертификата на сумму 1 млн. рублей от учредителя вышеуказанной строительной компании, которая по контракту выполняла работы по реконструкции ведомственного административного здания. При этом обвиняемый организовал подготовку и согласование документов о приемке невыполненных работ на сумму 20 млн. рублей, которые необоснованно были переведены на расчетный счет коммерческой организации.

В 2013-2015 годах он же получил взятку в размере не менее 900 тысяч рублей за обеспечение победы коммерческой организации в открытых аукционах, проводимых УМВД в электронной форме, после чего с ней заключено 14 контрактов на проведение работ по обслуживанию и ремонту служебного автотранспорта.

Уголовное дело возбуждено на основании материалов оперативно- розыскной деятельности, представленных Региональным управлением ФСБ России по Архангельской области.

Уголовные дела в отношении взяткодателей и посредников во взяточничестве выделены в отдельное производство.

В ходе допросов обвиняемый свою вину признал. В настоящее время он отбывает наказание по



Официальный сайт  
Следственное управление  
Следственного комитета Российской Федерации  
по Архангельской области и Ненецкому АО

---

приговору Октябрьского районного суда г. Архангельска от 19.06.2017, которым он осужден за совершение аналогичных преступлений к лишению свободы на срок 10 лет со штрафом в размере 4 млн. рублей с конфискацией имущества.

По делу выполнен необходимый комплекс следственных действий, направленных на сбор и закрепление доказательств. Уголовное дело с утвержденным прокурором обвинительным заключением направлено в Октябрьский районный суд г. Архангельска для рассмотрения по существу.

18 Апреля 2019

Адрес страницы: <https://arh.sledcom.ru/news/item/1338175>